

围垦公园天天很热闹 破坏花草要不得

本报记者 朱燕

近日,热心市民刘先生给本报热线打来电话,反映下沙江边的围垦公园里有许多花草被破坏,这种情况并不少见,“有许多是带着孩子的家长,随意让孩子破坏花草树木。”他希望本报呼吁大家爱护花草,珍惜这样的美好环境。

阳春三月,春风送暖,悄然之间,繁花绕城,下沙也进入了最美赏花季。刘先生说的围垦公园里,各式各样的花争相开放,加上这儿有比较宽阔的空地,引得不少市民在这儿锻炼、呼吸新鲜空气,顺便还能赏个花景,拍个照。

粉红色的桃花被风一吹,花瓣慢慢飘落下来,意境非常美。有的市民为了拍出“桃花雨”的效果,猛烈摇晃树枝,照片拍出来应该是挺美的,不过这样的行为就不太美了。刘先生看到有人把树枝用力拉下,拿在手上就是为了拍照;也有直接把树枝摘下来做成花环,戴在头上。这样的行为常常发生在孩子身上,而孩子的身边有大人,大人们对这样的行为非但没有阻止,还笑盈盈地给孩子拍照。这样的场景,让人看到着实心痛。

赏花除了需要游客手下“留情”,还要呼吁脚下“留情”。一些树下的草坪被游人踩踏出了一条“路”,小草也就此殒命。

本报将这一情况反馈给绿化部门,他们表示将安装一些提醒牌,更重要的是希望市民们能自觉爱护环境。

粗心小伙丢垃圾,顺手丢了钱包 遇上热心保洁员,顺利找回

随手丢垃圾,居然顺手把自己的钱包给丢了。幸运的是,这位粗心小伙遇到了细心的保洁员老高,让这个钱包完璧归赵。

3月3日下午,高沙丰乐商业街的保洁员老高像往常一样,为商业街倾倒垃圾。其中一桶垃圾倒入的一瞬间,他发现里面有个钱包。之前,老高也曾在垃圾桶里发现过别人丢掉的钱包,但为了保险起见,他还是把钱包捡出来看了看。这个钱包大约八成新,捡出来的时候看起来还鼓鼓囊囊的。老高打开一看,里面有驾驶证、身份证、银行卡、现金等。根据身份信息,这个钱包的主人应该是个来自安徽的小伙诸某。老高估计,钱包应该是诸某误丢的。于是,他第一时间把这些东西交给商业街负责人高经理。

随后,高经理通过公安,联系上了褚某。褚某接到电话后,非常激动:“我已经找了好几天,正准备回家去补办了,你们解决了我的大麻烦。”

经褚某回忆,他是前几天到这里来买过菜。因为当时付过钱,所以钱包就拿在手上了。那时,他手上拎了不少东西,有刚买好的菜,也有一些垃圾。在经过垃圾桶时,他就把垃圾扔了进去。他估计钱包就是那时候,顺手被一起扔掉的。

这里,本报也提醒市民:出门时要管理好自己的钱包、证件和重要物品,不是每次遗失都能遇上好心人的哦。

本报记者 汤晓燕 通讯员 傅燕芳

社区黑板报

星野社区:绿趣多肉扮靓生活

近日,星野社区开展了一期“绿趣多肉扮靓生活”的活动。

“今天,我们要和这些‘小鲜肉’们来一场约会,看看你们面前的这些多肉,还有种植的工具和材料,我先向大家介绍一下多肉在不同季节该如何养护,以及在养护时需要注意的几个方面,然后我们再进行种植。”老师说。

独具创意的花盆,充满生机的“小鲜肉”,栩栩如生的装饰栅栏,彩色的铺面石……在老师的指导下,不一会儿工夫,每个人的手里都诞生了一座漂亮的迷你小花园。一盆盆精美的作品各具特色,极富表现力。“多肉绿植不但易成活还非常具有观赏性,据说还能净化空气。”居民沈阿姨一边铺小石子一边说,“这盆正好放到我刚装修好的房子里。”



接下去,社区将根据居民的需求,举办更多好玩有趣的的活动,丰富居民的业余生活。

本报记者 汤晓燕
通讯员 钟能俐

美达社区:走访怎样出成效,分享会谈妙招

近日,美达社区开展了“如何提高居民走访成效”分享妙招活动,社区全体工作人员、辖区居民代表、党员代表参加了分享讨论。

“我们努力做到件件有落实,事事有回应。”社工孙琴毫不保留地表达自己走访居民的心得体会,还用实例说明自己平时走访的成效。她说:“我曾经走访过这样一个家庭,因为家中有老人需要长期服用自费药物,造成家庭条件困难。了解到老人在原户籍地未购买医保,政策上未参加过医保的居民,可以

把户口迁来杭州,购买杭州城乡一体化医保,很大一部分的药物几乎可以全额报销。老人家人就把老人户口迁了过来,购买了城乡一体化医保,这为他们节省了很大一笔医疗开销,他们特别感激。”

居民代表俞阿姨表示,他们希望社区能多了解他们,多宣传社区活动和社区职能。党员代表任义衡说,她希望社区能通过社区公众号来介绍近期活动。

本报记者 林雨晨 通讯员 陆佳丽

滟澜社区:手绘风筝,放飞希望

日前,滟澜社区开展以“放飞风筝 放飞希望”为主题的亲子放风筝活动。

当天下午,10组亲子家庭来到了目的地——金沙湖公园。虽然艳阳高照,但毫不影响孩子们和家长们的情感和兴致。首先,外教老师带着孩子们在大树下进行歌曲热身,并做了开场游戏。接着,外教老师通过游戏方式教孩子们关于风筝的单词、句子,像kite、spring、wind等。最后进入了DIY手绘风筝环节。孩子们发挥想象,各个都是创意满满,转眼间一个个色彩鲜明、形态各异的风筝图案就在他们的画笔中展现出来。看着



自己亲手绘制的风筝,孩子们脸上洋溢着幸福的笑容,家长们也仿佛回到了童年。

本报记者 汤晓燕 通讯员 倪晶晶

江湖社区:携手口腔医院义诊

近日,江湖社区携手口腔医院举行义诊活动,为社区居民普及口腔卫生保健知识。

活动现场,口腔医院医生为辖区内居民做全口牙病系统检查,并耐心解答居民的疑问,指出患者存在的口腔问题以及可能导致的隐患。有针对性地为老人提出口腔保健、治疗建议,并为每位老人填写个人资料表、建

立《口腔健康档案》、发放“口福卡”,细致入微的服务赢得了老人们一致的赞扬。

同时,针对居民最关心的“正确刷牙的方式”“如何保持口腔卫生”等问题,医生通过牙齿模具、宣传展板等方式作出解释,使居民认识到牙齿健康的重要性。

本报记者 林雨晨 通讯员 褚玲